

# 面包车开着开着卡进大坑里 车上4人爬出来一看 坑底有两辆摩托车和一个人 郑密路突现大坑,8人受伤,其中一人伤势严重

## >>>我在现场

### 从坑内吊出两辆摩托车和一辆面包车

昨日9点,记者顺郑密路过岳村镇白石坡后至三岔路口,在乔沟桥西南200多米处,路北半幅上出现一宽2米多、长10余米、深约7米的大坑。

洞内有两个摩托车倒车镜,还有碎掉的小汽车的保险杠。

大坑周边放置了大块小块的柏油块,作为障碍物用来提示路过司机。

4名身着交通部门制服的工作人员正在指挥一辆大卡车,卡车上运着一辆重型钩机。

在工作人员的指挥下,钩机开始作业把坑填埋上。

现场工作人员介绍,民警和消防队员清晨从坑内吊出两辆摩托车和一辆面包车。

### 事故一:3人急跳车,摩托车甩入坑中

市民王先生在坑边拾了一个精制的盒子,里面是一盒鱼钩。

“这应该是其中一辆摩托车车主的东西。”王先生说。

“第一辆掉进来的是摩托车,当时摩托车上有3名男子,都是本地人,因为载的人太多,又是上坡,摩托车骑得不太快。”一旁的赵先生说,事后他了解到,3个人快到坑跟前时发现了大坑,急刹车打方向时,3人都跳下了车,摩托车向前甩入坑中。当时是凌晨1点30分左右。

3人身上多处摔伤,他们打电话,家人来了。

### 事故二:“不是他们,我可能埋到下边不行了”

后来,又有一辆摩托车连车带人掉了进去,一辆面包车掉到坑里后,车体卡到了坑壁上。赵先生说,幸好车被卡住了,如果不卡住,面包车可能就把那名摔到坑底的男子压死了。

昨日上午,记者赶到新密一家医院,见到了景超峰,他的腰椎骨受伤严重。

“我和朋友在五星水库钓鱼,一般都是这个时候回家,没想到出了这事。”他说,这段路面平时比较平坦,当时根本想不到前面有个大坑,此处正好是上坡,他行至坑边时,已经晚了。

“我和摩托车撞到坑壁后掉了下去。因为撞击,坑壁上的土、柏油块再次塌方,把我和摩托车埋到坑底了,我就啥也不知道了。”景超峰说,昏迷中他听到有人大声叫喊。他感到腰钻心地痛,睁开眼睛,本能地喊救命。

接着,他感到有人把他拉了出来。“不是他们,我可能埋到下边不行了。”

### 事故三:面包车卡在坑壁上

开着面包车的杨焕州和儿子还有两个朋友,也和景超峰一起住在医院。

杨焕州说,1点50分左右,他开着北斗星面包车回市内。

“看到坑时,想刹车已经来不及了。刹着刹着,车就钻进去了,我们车内4个人都受伤了。”杨焕州说,面包车车身卡在坑壁上,没有落到坑底,他们爬出来向下看时,发现坑里有两辆摩托车,好像还有人。

“我听到有人喊救命。”杨焕州立即拨打了110和119。同时,他和14岁的儿子杨浩,不顾伤痛和危险下到坑底把景超峰拉出来。

赶到的110和119急救人员立即对路面戒严,先把人救出来。之后,再把车吊出。

随后,民警和路人一起把路面塌陷产生的柏油块围在坑东西两侧,提醒过往司机。



读者来电

宋女士来电说:昨日凌晨2点左右,郑密路乔沟村段路北半幅突然塌出一个大坑,两辆摩托车和一辆面包车相继掉入坑内,8人受伤,其中一人伤势严重。

郑州晚报首席记者 徐富盈 郑州晚报记者 王银廷 文/图



钩机正在填埋大坑

## >>>记者追问 为啥会塌方

问起塌方原因,现场的路政部门一工作人员分析:“此处地面以下有煤矿的搬道(地下运煤巷道)。虽然现在附近煤矿开采得少了,但是当年留下来的搬道可能塌方。前几天大雨,水把路面以下的土方冲走,路面以下都成空的了,所以会发生这起路面塌方事故。”

围观市民闪先生对此持反对意见。他说,这段路正好铺在一个沉降区,把它隔成两段,而北侧太高,雨水无处流,就从路基下渗,时间久了把路基以下冲成一个暗沟,并且越来越大,路面以下的土被冲走,最终形成塌方。

正在组织施工的工作人员介绍:“这是一条郑州到新密和登封的重要通道,我们会在最短时间内把它修好。”

据了解,事发后,交通部门组织人员去医院看了伤者,相关的医疗费用正在协商中。

交警称,近两天,通过郑密路岳村镇去新密和登封的车辆,最好绕行郑少高速。而在附近几个乡镇过往的车辆,可从此路北侧的溱水河下游和上游的小桥通过。



## 想挣钱供弟妹上大学 找工作却屡次碰壁

### 只因长得太吓人

如果你手头缺人,不妨帮帮他

身高1.98米,22岁,大学刚毕业,对工作要求也不高:月薪1500块钱左右,仓储管理员、搬运工、保安、保洁员等均可。按说,在郑州找一份像这样的工作并不难。

然而,来自夏邑县的杨超凡却是屡次碰壁,投出去的简历大多石沉大海,杳无音信。这一切都因为他的模样“吓人”。一边要挣钱养活自己,一边要供弟妹念书,谁能帮帮他?

郑州晚报记者 石闯 文/图

## 毕业后找活儿干屡次碰壁

“投了上百份简历,参加了二三十次面试,就是找不到活儿干,很愁人!”昨日下午,在金水路紫荆山立交桥下,22岁的杨超凡说。

6月22日,在拿到了期盼已久的毕业证后,他依依不舍地离开了河南经贸职业学院的校园,和要好的同学一块搬进了花园路刘庄的出租屋。从此,“找工作”成了他每天的必修课。

事实上,在即将毕业时,他就四处求职,每一次都是“在希望中去,在失望中回”。对这一切,他说,不仅是因为自己“海拔过高”,还因为“面相吓人”。

## 患骨纤维瘤和“巨人症”

“医生说,我患的是面部骨纤维瘤,骨头不断地向外顶,使得面部扭曲,在全国非常罕见。”杨超凡说,他来自商丘市夏邑县桑园乡段竹园村,父母是老实巴交的农民,父母为了给他看病,欠了十几万的债。

面部扭曲了,就在他们全家为此焦虑不安时,杨超凡又患上垂体瘤并引发了“巨人症”,“我的身高一直在长,去年7月份量了一下,居然快两米了”。

## 谁能帮帮他

据了解,杨超凡学习很努力,在校期间拿到了“物流师三级职业资格证书”、“计算机二级证”等,还获得了“励志之星”等多种荣誉。

“妹妹杨念现在在上海工程技术大学读书,弟弟杨超杰今年高考分数过了二本线20多分。”杨超凡说,他想尽快找到一份工作,干啥都行,挣钱养活自己,也供弟妹读书,给父母尽点孝心。

如果有企业或单位正巧需要人手,如果可以接纳他,不妨拨打本报新闻热线96678或者杨超凡的手机15617655932,去帮帮这个刚毕业的大学生实现他的愿望。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

报料人宋女士获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。  
晚报有奖报料热线96678。



## 没系安全绳索

### 37岁粉墙工16楼坠下

昨日上午9点左右,秦岭路与建设路交叉口西北角一在建工地发生坠楼事件,一名粉墙工从16楼坠下身亡。

现场施工人员介绍,该工地属于秦岭路沿线城中村改造工程一区9号楼,建筑高30层,承建方为信阳市第一建筑工程公司,开发商为郑州长城房屋开发集团有限公司。

工友介绍,死者姓刘,37岁,信阳息县人,租住在西三环宋庄,在16楼脚手架粉墙作业时,从围挡的空隙坠亡,出事时未系安全绳索。

10点20分,坠楼男子的家属来到现场,抱着尸体痛哭不止。

由于该在建工地所属辖区不太明确,建设路与桐柏路两家派出所多名警员赶到现场勘查取证。  
郑州晚报记者 汪永森  
线索提供 于继厚(稿费30元)